
 

 

                                     Ανακοίνωση Νο 3/ 8.6.17 

H κομματική παραφροσύνη και η εκλογική αλαζονεία, τους ωθεί 

στην υπονόμευση του ασφαλιστικού μας συστήματος  

Συναδέλφισσες , συνάδελφοι, 

Οι …θριαμβευτές των εκλογών,βιάστηκαν να  δώσουν δείγματα της… νέας  πολιτικής τους. Είναι η 

συνέχιση της διχαστικής  αλαζονείας και ο  ξεδιάντροπος ,επικίνδυνος  κομματισμος.                                        

Λειτουργώντας με όρους  `` το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ`` και ``συγκυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου ``κυκλοφορούν 

ανακοινώσεις που ούτε η ``Χ.Τρικούπη``,όυτε η`` Πειραιώς`` θα έβγαζαν. Έφθασαν σε σημείο εξώφθαλμης 

ανευθυνότητας εκδίδοντας ανακοίνωση με το πρωτοφανές :``Δημοσιεύματα εφημερίδων αναφέρουν ότι :              

Οι συνταξιουχικές οργανώσεις( με κορυφαία την ΟΣΤΟΕ) βλέπουν κυβερνητικό δάκτυλο ώστε να 

καθυστερήσει η εκδίκαση της προσφυγής τους κατά του Ν .Κιατρούγκαλου ( 4387/16 )!!!                                          

Αντιλαμβάνονται ,άραγε, τι καταγγέλλουν οι συνάδελφοι Κλητοράκη και Γοζαδίνος;                                                       

Αντιλαμβάνονται ότι οι συνταξιούχοι της ΤτΕ τους οποίους   έκπροσωπούν, έχουν μείνει έξω από τις 

δυσμενείς ρυθμίσεις του Ν.Κατρούγκαλου,που  οι ίδιοι ταυτόχρονα, ως εκπρόσωποι της ΟΣΤΟΕ ,ζητάνε 

την αναίρεση – ακύρωση του Νόμου αυτού; Τι ζητάνε; Έναν άλλο νόμο που να συμπεριλάβει κι εμάς;                        

Είναι, ως εκπρόσωποι των συνταξιούχων της ΤτΕ, εξουσιοδοτημένοι γι αυτή την ενέργειά τους,χωρίς 

μάλιστα απόφαση του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ;                                                                                                                                            

Για πόσο η ανευθυνότητα και η ελλειψη σοβαρότητας στο χώρο θα γίνεται ανεκτή;                                                         

Για πόσο ακόμη θα εκθέτουν αναίτια και άδικα το ασφαλιστικό καθεστώς της ΤτΕ (  ``ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

``,εκπομπή ΑΝΤ.Γ.Παπαδάκης στις 7.6.17,παρουσία Αλ.Μητρόπουλου,DOCUMENTO 11.6.17…) 

                     Ανοιχτή εξήγηση : Ο εκλογικός θρίαμβός τους! 

Πέτυχαν εκλογικό  θρίαμβο και το διαλαλούν. Ουδεμία αντίρρηση. Οι συνάδελφοι‐ψηφοφόροι  

αντάμειψαν τη κομματική και άκρως διχαστική πολιτική τους (!). Μόνο που ο ..θρίαμβός τους πάσχει 

τυπικά ,ουσιαστικά και καταστατικά. Γιατί είναι πρωτοφανές στα χρονικά, να περάσουν τα  

``πεπραγμένα`` διετίας,χωρίς Γενική Συνέλευση (!!). Πέραν ,βέβαια , του τρόπου ψηφοφορίας σε 

ορισμένα τουλάχιστον μικρά  παραρτήματα,όπου ο μικρός αριθμός και η μικρή  ενεργή  συμμετοχή των 

συναδέλφων δεν μπορεί να στηρίξει το αξιόπιστο της ψηφοφορίας ( εφορευτική επιτροπή,ρόλος 

τριμελούς …).Τούτο ,αντί αυτοσυγκράτησης, τους ωθεί, κόντρα στο ``πνεύμα`` του καταστατικού, να  

στήνουν συνεχώς παραρτήματα,ακόμη κι εκεί που δεν υπάρχουν οι ελάχιστες,ανεκτές προυποθέσεις!... 

Αποδίδει εκλογικά!  

                                           Θα περίμενε καθένας                                                                                   
Αντί να επιβεβαιώνουν την αλαζονεία τους,κομπάζοντας ανιστόρητα ‘ότι:                                                                         



``  Η υπερψήφιση από τους συναδέλφους  των συνδυασμών που συγκρότησαν το προεδρείο του ΣΣΤΕ 

βοηθάεi την πολύ καλή συνεργασία των Συλλόγων `` και ότι   `` τα αποτελέσματα των εκλογών 

…συνηγορούν στην περαιτέρω ενίσχυση αυτής της προσέγγισης( ανακοίνωσή τους ) τους καλούμε: 

‐‐‐Να μας πουν για το αποτέλεσμα της συνάντησης με τον Διοικητή κ.Γ.Στουρνάρα που διέρρευσε ότι 

πραγματοποίησαν. Η μήπως όχι;                                                                                                                                                    

ΕμεΊς περιμέναμε και ακόμη περιμένουμε ειδοποίηση για την ημερομηνία που το καινούργιο ,μετά τις 

εκλογές , Διοικητικό Συμβούλιο ΄ θα συναντήσει τον κ.Διοικητή . Πρόκειται για την καθιερωμένη εθιμική 

συνάντηση  κάθε νέου Δ.Σ. με τον κ.Διοικητή που επιβεβαιώνει την δημοκρατία και τον πλουραλισμό στην 

ανεξάρτητη Τράπεζα της Ελλάδος  . Πέραν βέβαια, του ότι βοηθά την Διοίκηση να μορφώσει πληρέστερη 

άποψη, ακούγοντας εν συντομία και τις απόψεις της αντιπολίτευσης,οι εκπρόσωποι της οποίας δεν έχουν 

την δυνατότητα να συναντούν τον κ.Διοικητή, σε άντίθεση με ττους παράγοντες του προεδρείου.                               

Μία εθιμική συνάντηση ,ανά διετία,προσπορίζει  και την απαραίτητη δημοκρατικότητα στην Διοίκηση.   

‐‐‐Να έχουν ξεκαθαρίσει και δημοσιοποιήσει τους λόγους της μη χορήγησης κανονικών συντάξεων ,μετά 

την δημοσίευση του ν.Κατρούγκαλου ( 4387/16 ) . 

‐‐‐Να ορίσουν την ημερομηνία της καθιερωμένης ενημερωτικής μηνιαίας  συγκέντρωσης στη λέσχη του 

Συλλόγου που, πριν επικρατήσουν τα νέα ήθη,,  αποτελούσε θεσμό.  

Τους έχουμε προειδοποιήσει :    

Προέχει η αποκατάσταση της κατάφωρης ανισότητας που στιγματίζει το χώρο  

Προσποιούμενοι άγνοια, έγραψαν στην ανακοίνωσή τους Νο 2/11.5.17:                                                                            

`` Βεβαίως θα ληφθεί ειδική μέριμνα για τους παλαιούς συνταξιούχους ,όπως είχε ήδη γίνει  και το 2013 

για τους προ του 1997  με το συνταλεστή  του 30 % που συμπεριλήφθη  στο `` πρόγραμμα `` .   

Τους πληροφορούμε ότι το 2013 καμία ειδική μέριμνα δεν  ελήφθη για τους παλαιούς συνταξιούχους(!) .                 

Γιά άλλη μία φορά τους γνωρίζουμε ότι, παλιοί κα νέοι μετριο‐χαμηλοί  συνταξιούχοι δεν διεκδικούν κάτι 

ιδιαίτερο. Διεκδικούν, απλά,  το αυτονόητο,δηλαδή,αποκατάσταση της κατάφωρης ανισότητας, δηλαδή   

δικαιοσύνη και  αλήθεια που οι συντάκτες της ανακοίνωσης, Πρόεδρος και Γ.Γραμματέας     γνωρίζουν,, 

αλλά προτιμούν  να ψαρεύουν  στα θολά. Ας ξαναδιαβάσουν ,τι έχει ζητηθεί από τον κ.Διοικητή με το 

υπόμνημα των `` 8 `` της 20.4.16 ,όπως συντάχθηκε από την Αναγεννητική Πρωτοβουλία.                                            

Επί του παρόντος ,περιοριζόμαστε να τους θυμίσουμε ότι   στην ρύθμιση της 25.6.13 (  σύσταση του 

προγράμματος ( με Ικαρο Πετρόπουλο Γ.Γραμματέα) ,αναγνωρίσθηκε στους παλιούς συνταξιούχους                        

`` ποσοστό του 30% του αθροίσματος των μέσων όρων  των επιδομάτων ευθύνης και κεντρικής 

Τράπεζας ,προσαρμοζόμενων αναλόγως των ετών υπηρεσίας και μέχρι 35 έτη….``                                                       

Ήταν μία αναγκαστική ρύθμιση για να μην χάσουν (!) σύμφωνα με τον αλγόριθμο  ( και  όχι να πάρουν )               

οι παλαιοχαμηλοσυνταξιούχοι και να μην αυξηθεί περαιτέρω η ανισότητα που συντελέστηκε   τα χρόνια 

που στο τιμόνι του ΣΥΤΕ και του Συλλόγου Συνταξιούχων   ήταν οι, τότε σφοδρά αντιπαρατιθέμενοι, 

σημερινοί συνεργαζόμενοι Ι.Γοζαδίνος και Ελ.Κλητοράκη.                                                                                                     

Η τυχόν μεταφορά ποσοστού 10%‐12% από μέρισμα σε ` πρόγραμμα ``, μόνον με διόρθωση του 30% προς 

τα πάνω και σε ποσοστό που θα κατατείνει στην αποκατάσταση δικαιοσύνης,  θα γίνει ανεκτή.                                   

Ας το  έχουν κατά νου οι… θριαμβευτές .Η θέση μας είναι σαφής ( ανακοίνωσή μας Νο 2/11.5.17)  

                                                                                               Η Συντονιστική Γραμματεία                       

 


